Άσκηση συμπλήρωσης κενών στα ουσιαστικά της Β' κλίσης
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)
1. Ἡρώδας τις Συρακόσιος ἐν Φοινίκῃ ὢν μετὰ ______ τινός (ὁ ναύκληρος, γεν. ενικού)

α) ναυκλήρου, β) ναύκληρου

2. κατηγοροῦσι μὲν τῶν ἐπὶ τοῖς ἰδίοις _______ ἐξαπατώντων (τὸ συμβόλαιον, δοτ. πληθ.)

α) συμβολαιοῖς, β) συμβολαίοις, γ) συμβόλαιοις

3. τοὺς πολλοὺς ______ ἐξαίρει τῶν πολιτῶν (ὁ φόβος, αιτ. πληθ.)

α) φόβους, β) φοβούς

4. Ἄρτι μὲν ἐπεπαύμην εἰς τὰ ______ φοιτῶν (τὸ διδασκαλεῖον, ονομ. πληθ.)

α) διδασκαλεῖα, β) διδασκαλεία

5.  καὶ _______ πλήρης ἦν ἡ πόλις (ὁ θόρυβος, γεν. ενικού)

α) θόρυβου, β) θορύβου

6. ἐπετίμησα δ’ ἐν τῷ ______ Δημοσθένει (τὸ βουλετήριον, δοτ. εν.)

α) βουλευτήριῳ, β) βουλευτηρίῳ, γ) βουλευτηριῷ

7. Ὦ ἄνδρες ______, τὰς ἔξωθεν τοῦ πράγματος ἀπολογίας μὴ προσδέχεσθε (ὁ Ἀθηναῖος, ονομ. πληθ.)

α) Ἀθηναῖοι, β) Ἀθηναίοι

8. Οὐ πολλοῦ δέω χάριν ἔχειν, ὦ βουλή, τῷ _______ (ὁ κατήγορος, δοτ. εν.) 

α) κατηγόρῳ, β) κατήγορῳ

9. Θηβαῖοι δὲ τὸν ἀρχηγὸν τοῦ γένους ὑμῶν τιμῶσι καὶ ταῖς ________ καὶ ταῖς θυσίαις μᾶλλον ἢ τοὺς θεοὺς τοὺς ἄλλους (ἡ πρόσοδος, δοτ. πληθ)

α) πρόσοδοις, β) προσόδοις, γ) προσοδοῖς

10. μόνη γὰρ ὑποστᾶσα τοὺς μεγίστους ________ (ὁ κίνδυνος, αιτ. πληθ.)

α) κίνδυνους, β) κινδύνους
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